

EVIDENCIJA
formalno ispravnih i neispravnih prijava
pristiglih na Javni poziv (su)finansiranje programa i projekata iz oblasti nauke/znanosti u 2026. godini

Program 4.1.

Podrška izdavanju referentnih naučnih časopisa, podrška postizanju referentnosti domaćih naučnih časopisa i pokretanju novih naučnih časopisa

FORMALNO ISPRAVNE PRIJAVE

Br.	Naziv podnosioca aplikacije	Naziv projekta	Kategorija časopisa	REZULTAT	Napomena/primjedba
1	Visoka škola „Logos centar“ u Mostaru	SCOPE – Journal of Multidisciplinary Research in Technology, Organization and Innovation	III	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
2	Historijski muzej Bosne i Hercegovine	Zbornik radova Historijskog muzeja Bosne i Hercegovine	I	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
3	Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine	Dijalog	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
4	Savez udruženja građana geodetske struke u Bosni i Hercegovini	Geodetski glasnik	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	

5	Udruga matica hrvatska	Gradovrh	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
6	Centar za istraživanje moderne i savremene historije tuzla	HISTORIJSKI POGLEDI	I	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
7	Bosanskohercegovački komitet CIGRE (BH K CIGRE)	B&H Electrical Engineering	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Za stavku 4.1. finansijskog plana - Plaćanje usluga fizičkim licima u iznosu od 1.000,00 KM (ugovori o djelu - glavni urednik, tehnička priprema časopisa i platne liste uposlenika) nisu dostavljeni dokazi o visini troškova
8	Međunarodni forum Bosna	Forum Bosnae	I	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Za tačku 4.1. - finansijskog plana - Plaćanje usluga fizičkim licima za lekturu i korekturu tekstova traži se pokriće troškova u iznosu od 1.830,00 KM, za što je priložena Izjava o angažovanju fizičkih lica za lekturu/ korekturu časopisa bez specifikacije traženog iznosa sredstava.
9	Društvo arhivskih zaposlenika tuzlanskog kantona	ARHIVSKI POGLEDI	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	

10	Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine	Sarajevo Journal of mathematics - SJM	I	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
11	Udruženje za proučavanje i promoviranje ilirskog naslijeđa i drevnih i klasičnih civilizacija „BATHINVS“	Godišnjak Udruženja BATHINVS „ACTA ILLYRICA“	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
12	Univerzitet u Sarajevu – Šumarski fakultet	Radovi Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu	I	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
13	Univerzitet u Sarajevu – Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije	Kriminalističke teme	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
14	Univerzitet u Zenici – Fakultet inženjerstva i prirodnih nauka	JOURNAL OF SUSTAINABLE TECHNOLOGIES AND MATERIALS 2026	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
15	Univerzitet u Zenici – Mašinski fakultet	MAŠINSTVO	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	

16	Univerzitet u Zenici – Pravni fakultet	Anali Pravnog fakulteta Univerziteta u Zenici	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
17	Sveučilište u Mostaru – Ekonomski fakultet	Zbornik radova / Journal of Economy and Business	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Nisu dostavljeni dokazi o visini troškova za stavku 1. finansijskog plana - Naknade, u ukupnom iznosu od 966,00 KM.
18	Univerzitet u Travniku	Vox scientiae Pharm – Health	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
19	Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru – Pravni fakultet	„Revija za pravo i ekonomiju“ Godina 27., Broj 1 i Broj 2	I	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
20	Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru – Ekonomski fakultet	Zbornik radova Ekonomskog fakulteta	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	
21	Univerzitet u Bihaću, Islamski pedagoški fakultet	Zbornik radova Islamskog pedagoškog fakulteta u Bihaću	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Nedostaju dokazi o visini troškova za naknade recenzentima u iznosu od 2.240,00 KM, i za naknadu glavnom uredniku i sekretaru i znosu od 500,00 KM. Nije dostavljen eCRIS za časopis.

22	Univerzitet u Sarajevu, Ekonomski fakultet	The South East European Journal of Economics and Business	I	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Nisu dostavljeni dokazi o planiranim troškovima (obračuni, predračuni, ponude); Nije dostavljen e-CRIS za časopis.
23	Sveučilište u Mostaru, ustrojbeno jedinica Fakultet zdravstvenih studija	Zdravstveni glasnik / Health Bulletin	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Za stavku 1. finansijskog plana - Naknade - rad projektnog tima, za članove tehničkog uredništva časopisa nisu dostavljeni dokazi o visini troškova (u iznosu od 1.900,00 KM). Nije dostavljen e-CRIS za časopis.
24	Sveučilište u Mostaru, ustrojbeno jedinica Agronomski i prehrambeno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Mostaru	Herzegovinian Journal of Agriculture and Food	III	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Nije dostavljen dokaz o visini troškova za stavku 1 - Naknade - rad projektnog tima (isplata honorara tehničkom uredniku u iznosu od 3000,00 KM). Nije dostavljen e-CRIS za časopis.
25	Udruženje „Institut za savremenu klasičnu muziku“	INSAM Journal of Contemporary Music, Art and Technology	II	FORMALNO ISPRAVNA PRIJAVA	POTREBNA DOPUNA DOKUMENTACIJE: Za stavku stavka 4.1. finansijskog plana - Plaćanje usluga fizičkim licima-autorski honorar/ugovor o djelu, nisu dostavljeni dokazi o visini troškova, te su iznosi navedeni kao procjena troška na osnovu tržišnih cijena i autorskih ugovora u iznosu od 3.000,00 KM. Nije dostavljen e-CRIS za časopis.

Napomena:

Oni podnosioci prijave kojima je omogućeno da izvrše dopunu prijave, dužni su to učiniti u roku 6 dana od dana objave ove informacije na internetskoj stranici Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke/znanosti, na dva načina: 1) skenirano, putem e-mail adrese: prijave@fmon.gov.ba, te 2) putem pošte u zatvorenoj koverti na adresu:

FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE/ZNANOSTI
Krpića 3A, 88000 Mostar
„Dopuna za Javni poziv IZ OBLASTI NAUKE/ZNANOSTI – ne otvarati“
(NA KOVERTI S DRUGE STRANE OBAVEZNO NAVESTI PODATKE POŠILJATELJA I BROJ PROGRAMA)

U slučaju da se dopuna prijave ne izvrši prema navedenim uputama, prijava će biti odbačena kao formalno neispravna.

Nakon postupka selekcije prispjelih prijava, sve formalno ispravne prijave dostavljaju se komisiji za ocjenu prijave, koja će bodovati prijave i sačiniti prijedlog rang liste za dodjelu sredstava. Ako rang lista ocijenjenih projekata s predviđenim iznosima prelazi ukupno predviđeni iznos, sredstva za su/finansiranje projekata se dodjeljuju korisnicima prema prioritetima, od najbolje ocijenjenih projekata naniže, do isteka ukupno predviđenih sredstava za svaki program javnog poziva.

EVIDENCIJA
formalno ispravnih i neispravnih prijava
pristiglih na Javni poziv (su)finansiranje programa i projekata iz oblasti nauke/znanosti u 2026. godini

Program 4.1.

Podrška izdavanju referentnih naučnih časopisa, podrška postizanju referentnosti domaćih naučnih časopisa i pokretanju novih naučnih časopisa

FORMALNO NEISPRAVNE PRIJAVE

Br.	Naziv podnosioca aplikacije	Naziv projekta	Kategorija časopisa	REZULTAT	Napomena/primjedba
1	Centar za kriminalistička, kriminološka i pravna istraživanja	Kriminalističke, kriminološke i pravne teme	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	U tački 2. finansijskog plana troškovi nabavke opreme i stalnih sredstava u obliku prava za stavku 2.1. troškovi nabavke softvera/licence/drugih prava su navedeni troškovi usluge marketinga i oglašavanja za potrebe projekta i troškovi IT usluga za održavanja weba i IT časopisa u ukupnom iznosu od 2.000,00 KM, što nije dopušteni trošak prema Javnom pozivu. Oduzimajući gore navedeni iznos ukupan iznos traženih sredstava je ispod minimuma predviđenog Javnim pozivom.
2	LOGOS - Centar za kulturu i edukaciju	Logos - časopis za filozofiju i religiju	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Prijavni obrazac nije u potpunosti ispunjen. Nedostaju dokazi o troškovima 4.1. Plaćanje usluga fizičkim licima u ukupnom iznosu 2.000,00 KM.

3	INTERNACIONALNI UNIVERZITET TRAVNIK U TRAVNIKU	NAUKA I TEHNOLOGIJA	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Na koverti nije naveden broj programa za koji se aplicira; Nije dostavljen e-CRIS za časopis; Prijavni obrazac nije tačno ispunjen (u rubrici II. - Podaci o časopisu, označene su kategorije I. i II.).
4	Internacionalni Burch Univerzitet	Journal of Economic and Social Studies	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Nije dostavljen e-CRIS za časopis; Na koverti nije naznačen broj programa za koji se aplicira; Potvrda o upisu u ISSN registar nije ovjerena niti potpisana; Za stavku 1. finansijskog plana naknade za urednički i administrativni tim nisu dostavljeni nikakvi dokazi o visini troškova. Oduzimajući gore navedeni iznos iz finandijskog plana ukupan iznos traženih sredstava je ispod minimuma predviđenog Javnim pozivom.
5	P.E.N. Centar u Bosni i Hercegovini	Novi Izraz	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Na koverti nije naznačen broj programa za koji aplicira; Nije dostavljen dokaz o upisu u ISSN registar kod Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH; Nije dostavljen e-CRIS za časopis. Za stavku 4.1. Plaćanje usluga fizičkim licima nisu dostavljeni dokazi o predviđenim troškovima navedenim u finansijskom planu. Oduzimajući gore navedeni iznos ukupan iznos traženih sredstava je ispod minimuma predviđenog Javnim pozivom.

6	Udruženje za primijenjeni nutricionizam u Bosni i Hercegovini	NUTRIBIH – Journal of Applied Nutrition	III	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Nije dostavljen e-CRIS za časopis; Aplikant u prijavnim obrascu traži 9.610,00 KM, iako je za kategoriju Pokretanje novog časopisa, maksimalni iznos prema kriterijima Javnog poziva 6.000,00 KM, čime je premašen maksimalno dopušteni iznos.
7	UDRUŽENJE DEFEKTOLOGA, EDUKATORA-REHABILITATORA "STOL"	Multidisciplinarni Pristupi u Edukaciji i Rehabilitaciji	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Traženi iznos sredstava je manji od minimuma propisanog Javnim pozivom.
8	JU "Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo"	Obrazovanje odraslih/Adult Education	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Aplikacijski obrazac neovlašteno izmijenjen u dijelu I. - Opći podaci o podnosiocu aplikacije gdje je dodana opcija za izbor statusa podnosioca aplikacije "Javna ustanova"; U finansijskom planu stavka 4.1. plaćanje usluga fizičkim licima kao dokaz o visini honorara navedeni su ugovori za angažman za izdavanje predhodnog broja iz 2025.godine; Navedeno je da je časopis za koji se aplicira "časopis za obrazovanje odraslih i kulturu".
9	UDRUŽENJE ILMIJJE ISLAMSKJE ZAJEDNICE U BOSNI I HERCEGOVINI	Novi Muallim	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Nije dostavljen e-CRIS za časopis; Navedeno je da je časopis ("Novi mualim") za koji se aplicira, "časopis za odgoj i obrazovanje". Nije naučni nego stručni časopis.

10	Klinički centar Univerziteta u Sarajevu	Medical Journal	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	U aplikacijskom obrascu rubrika III. Budžet projekta i priloženi Obrazac finansijskog plana nisu usklađeni. Neispravno popunjen finansijski plan. Za stavku 4.2. finasijskog plana - Plaćanje usluga pravnim licima naveden je predviđeni trošak u iznosu od 19.714,50 KM što prelazi maksimalni iznos za čije se pokriće traže sredstva od FMON, a u aplikacijskom obrascu naveden je iznos 6.000,00 KM.
11	Klinički centar Univerziteta u Sarajevu	Bosnian journal of health sciences and technologies	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	U aplikacijskom obrascu rubrika III. Budžet projekta i Obrazac finansijskog plana nisu usklađeni. Neispravno popunjen finansijski plan. Za stavku 4.2. - Plaćanje usluga pravnim licima naveden je previđeni trošak u iznosu od 9.319,05 KM, što prelazi maksimalni iznos za čije se pokriće traže sredstva od FMON. Nedostaje Odluka o izboru ili imenovanju glavnog urednika/urednice časopisa i Obrazac koji koriste recenzenti.
12	Genetics & Applications	Genetics & Applications	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Budžet projekta i Obrazac finansijskog plana nisu ispravno popunjeni. U aplikacijskom obrascu u rubrici III. Budžet projekta i u Obrascu finansijskog plana stav 4.2. - Plaćanje usluga pravnim licima, naveden ukupan predviđeni iznos troškova od 11.700,00 KM, što prelazi maksimalni iznos za čije se pokriće traže sredstva od FMON.
13	Univerzitet u Sarajevu - Arhitektonski fakultet	Acta Architectonica et Urbanistica (AAeU)	III	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Prijavni obrazac nije ovjeren; Ukupan iznos traženih sredstava (9.135,25KM) je viši od maksimalno dopuštenog iznosa za kategoriju III (6.000,00 KM); Nije dostavljen e-CRIS za časopis; Nisu priloženi dokazi za stavku 1. finansijskog plana - Naknade za članove uredništva, nego je navedeno da će ugovori biti zaključeni nakon objave junskog broja.

14	Univerzitet u Sarajevu – Orijentalni institut	Prilozi za orijentalnu filologiju	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Nije priložen e-CRIS za časopis; Za izjave koje su potpisane i ovjerene nije navedeno u čije ime se daje izjava; Za stavku 1. finasijskog plana - Naknade, nema dokaza za redakcijske i administrativne troškove u iznosu od 2.600.,00 KM; Za stavku 4.1. nema dokaza o visini troškova za lekturu i korekturu u iznosu od 2.500,00 KM; Oduzimajući gore navedene iznose ukupan iznos traženih sredstava je ispod minimuma predviđenog Javnim pozivom.
15	Univerzitet u Sarajevu – Institut za jezik	Književni jezik	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Nije priložen e-CRIS za časopis; Izjave II/III i IV u aplikacijskom obrascu su potpisane i ovjerene, ali nije navedeno u čije ime se daje izjava; Neispravno popunjen finasijski plan (u stavci 4.1. - Plaćanje usluga fizičkim licima priložen predračun prevodilačke agencije "Barbados", a isti treba stajati u stavci 4.2. - Plaćanje usluga pravnim licima.)
16	Univerzitet u Sarajevu- Institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava	Godišnjak Instituta za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava Univerziteta u Sarajevu	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	U aplikacijskom obrascu nije navedena ovlaštena osoba: nije naveden naziv javnog tijela organa nadležnog za nadzor podnosioca aplikacije; nije popunjena rubrika IX. očekivani uticaj rezultata projekta; nije popunjena rubrika X. upravljanje potencijalnim rizicima i problemima u provedbi projekta; nedostaju dokazi za planirane troškove. nije priložen e-CRIS za časopis.

17	UNIVERZITET U SARAJEVU – INSTITUT ZA HISTORIJU	Časopis Historijska traganja/Historical Searches	I	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	<p>U izjavama II, III, IV i V aplikacijskog obrasca nije navedeno u čije ime se daje izjava;</p> <p>Za stavku 2.2. finansijskog plana - Troškovi nabavke opreme, nije dostavljen predračun za eksterni disk nego za 27 inch Samsung ekran i 2 skenera u ukupnom iznosu od 3.000,00 KM;</p> <p>Za stavku 4.1. finansijskog plana - Troškovi lekture, korekture UDK, DTP traži se 3.000,00 KM, a priložena je ponuda na iznos od 1.100,00 KM;</p> <p>Za stavku 3. finansijskog plana - Nabavka kancelarijskog materijala u iznosu od 500,00 KM nije dostavljen dokaz o visini troškova;</p> <p>Za stavku 1. finansijskog plana -Naknade, nije dostavljen dokaz o visini troškova za predviđeni honorar/plaće.</p>
18	Univerzitet u Sarajevu	Radovi Filozofskog fakulteta u Sarajevu	I	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	<p>Izjava V aplikacijskog obrasca je potpisana, ali nije ovjerena;</p> <p>Nije priložen e-CRIS za časopis;</p> <p>U finansijskom planu za stavku 4.2. - Plaćanje usluga pravnim licima, pod stavkom Promocija radova Filozofskog fakulteta navedeni troškovi kateringa u iznosu od 900,00 KM.</p>
19	Univerzitet u Zenici - Ekonomski fakultet u Zenici	BH Ekonomski forum	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	<p>Elektronska prijava dostavljena u PDF formatu;</p> <p>Tražen iznos sredstava manji od minimalno dopuštenog prema Javnom pozivu (3.996,70 KM);</p> <p>Nije dostavljen e-CRIS za časopis nego za organizacionu jedinicu - Ekonomski fakultet Univerziteta u Zenici;</p> <p>Aplikacijski obrazac neovlašteno mijenjan u dijelu III. Budžet projekta gdje su dodavane nove rubrike što ne odgovara propisanom obrascu;</p> <p>U dijelu II. aplikacijskog obrasca - Podaci o časopisu, aplikant označio sve tri kategorije časopisa (I, II i III).</p>

20	Sveučilište u Mostaru, Fakultet građevinarstva arhitekture i geodezije	e-zbornik Građevinskog fakulteta	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	<p>Potvrda upisu u ISSN registar je kopija koja nije ovjerena;</p> <p>Predračun/ponuda 144/2026 za laptop u iznosu od 1.989,00KM nije potpisana i ovjerena;</p> <p>Za usluge prevođenja na engleski jezik dostavljen ugovor o djelu na iznos od 350,00 KM, a u finansijskom planu tačka 4.1. - Plaćanje usluga fizičkim licima naveden trošak od 600,00KM. Oduzimajući gore navedeni iznos (1.989,00 KM) ukupan iznos traženih sredstava je ispod minimuma predviđenog Javnim pozivom;</p> <p>Nije dostavljen e-CRIS za časopis.</p>
21	SVEUČILIŠTE U MOSTARU	Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mostaru	I	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	<p>Dostavljen e-CRIS za organizacionu jedinicu - Pravni fakultet, a nije za časopis;</p> <p>Printani finansijski plan (dostavljen sa aplikacijskim obrscem putem pošte) koji je potpisan i ovjeren, nije usklađen sa finansijskim planom dostavljenim elektronskim putem.</p> <p>U dostavljenim finansijskim planovima razlikuju se iznosi troškova. U printanom finansijskom planu ukupan iznos traženih troškova iznosi 12.009,40 KM što je više od maksimalno dopuštenog iznosa predviđenog Javnim pozivom;</p> <p>Račun za usluge tiskanja zbornika je iz 2025. godine;</p> <p>Ponuda za troškove nabavke računarske opreme Katarina d.o.o. nije potpisana niti ovjerena;</p> <p>Nije dostavljena ponuda za troškove nabavke materijala i sitnog inventara;</p> <p>Nije dostavljena odluka (ili neki dokaz o visini troškova) o visini naknade za glavne i izvršne urednike zbornika radova I i II Pravnog fakulteta;</p> <p>Nije dotavljen ugovor za lekturu i korekturu Zbornika radova I i II.</p>

22	Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru	Hercegovina	I	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	U aplikacijskom obrascu u dijelu II.- Podaci o časopisu, aplikant popunio rubrike za sve tri kategorije časopisa, (potrebno popuniti samo kategoriju za koju se aplicira); Dostavljena Potvrda o upisu u ISSN registar nije potpisana niti je ista ovjerena kopija; Nije dostavljen e-CRIS za časopis.
23	Sveučilište Hercegovina	FORUM IURIS ET DIPLOMATIAE	III	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	U priloženoj dokumentaciji dostavljen je samo zaključak o pokretanju časopisa "Forum iuris et diplomatiae" u kojem je navedeno da će se uraditi prijedlog Pravilnika o radu časopisa, prijedlog kandidata za glavnog urednika te članove redakcije časopisa, itd; Nije dostavljen niti jedan dokaz o visini troškova prema finansijskom planu.
24	Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine	Bosniaca	I	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	U aplikacijskom obrascu rubrika III. Budžet projekta i Obrazac finansijskog plana nisu usklađeni. Za stavku 4.2. u dijelu III. Budžet aplikacijskog obrasca i Obrasca finansijskog plana - Plaćanje usluga pravnim licima, naveden je predviđeni trošak projekta za tu stavku u iznosu 17.128,80 KM (maksimalno dopušteni iznos predviđen Javnim pozivom za časopise za kategoriju I je 12.000,00 KM).
25	Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru, Nastavnički fakultet	EDUCA, časopis za obrazovanje, nauku i kulturu	II	FORMALNO NEISPRAVNA PRIJAVA	Nije dostavljen e-CRIS za časopis; Za stavku 1. finansijskog plana - Naknade priložena Odluka br.14-1-6/1091/25 od 29.12.2025. godine i za stavku 4.1. - Plaćanje usluga fizičkim licima, priložen ugovor br. 101-1-5631/25 od 24.12.2025. godine (ukupno 2.000,00 KM). Obzirom da su za finansiranje projekata prihvatljivi troškovi nastali nakon 1.1.2026.godine, oduzimajući gore navedeni iznos ukupan iznos traženih sredstava je ispod minimuma predviđenog Javnim pozivom.

Napomena:

Podnositelji prijave mogu izjaviti prigovor u roku 6 dana od dana objave ove informacije na internetskoj stranici Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke/znanosti, isključivo putem e-mail adrese: prijave@fmon.gov.ba na obrascu koji se može preuzeti na internetskoj stranici Ministarstva: www.fmon.gov.ba. Popunjeni obrazac se dostavlja u elektronskom obliku (u Word formatu), i nije ga potrebno potpisivati niti ovjeravati, ali je uvjet da se prigovor razmatra da popunjeni obrazac prigovora bude dostavljen s iste e-mail adrese s koje je dostavljena i prijava na javni poziv.

U ovoj evidenciji formalno ispravnih i neispravnih prijava pristiglih na Javni poziv (su)finansiranje programa i projekata iz oblasti nauke/znanosti u 2026. godini nisu navedene one prijave za koje je ocijenjeno da predstavljaju rizik za dodjelu sredstava u provedbi ovog javnog poziva.